



Bratislava, 28.04.2026  
Všetkým záujemcom

## Vysvetlenie súťažných podkladov č. 6 a č. 7

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Tlač informačných a reklamných materiálov pre potreby hlavného mesta SR Bratislavy**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou 4328 - MSS 61/2026, boli doručené nasledovné otázky:

### Otázka č. 6

Brožúra 7-10 \_\_ uvedený rozsah strán nie je možné zlepiť do väzby V2 - je to moc malý rozsah strán. Pre väzbu V2 je potrebný chrbátik brožúr aspoň 3,5mm. Hrúbka je priamoúmerná hrúbke použitého papiera. Pri požiadavke na 135g Munkner a podobné je to cca 40str + obálka. Ak sa má jednať o väzbu V2 prosím zvýšiť počet strán, ak počet strán ostáva je potrebné použiť väzbu V1.

### Odpoveď č. 6

Uchádzač v ponuke ocení položku v zmysle opisu predmetu zákazky, tzn. pri predmetných brožúrach ocení väzbu V2 a príslušný počet strán uvedený v opise predmetu zákazky.

### Otázka č. 7

Polep skla - je prosím uvedený rozmer správy? 30m dĺžky a 2m výšky? Ako má prebiehať montáž, je to prosím v interiéri alebo exteriéri? Bude plocha pripravená na inštaláciu? (očistený a suchý a hladký podklady?)

### Odpoveď č. 7

Uchádzač v ponuke ocení položku v zmysle opisu predmetu zákazky. Montáž bude prebiehať v interiéri aj exteriéri. Plocha nebude objednávateľom pripravená na inštaláciu, prípravu na inštaláciu zabezpečí dodávateľ.

Verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk nakoľko sa predmetným vysvetlením súťažných podkladov nemení opis predmetu zákazky.

S pozdravom

Mgr. Eva Grambličková, v. r.  
vedúca referátu č. 1 verejného obstarávania